

ΚΟΡΟΪ ΔΕΥΕΙ Ο ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ ΜΕ ΤΙΣ ΒΑΣΕΙΣ

Οι Αμερικανοί μεταφέρουν, νύχτα - μέρα, τον εξοπλισμό του Ελληνικού και της Νέας Μάκρης στις Γούρνες και τη Σούδα, που γίνεται υπερ-βάση! (ΣΕΛ. 7)

«Μακεδονικό» θέτουν οι Γιουγκοσλάβοι!!

• Κάποιοι πάνε να μας ανάψουν φωτιές στα σύνορα (ΣΕΛ. 7)

Αυριανή

Η ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΤΕΡΗ ΚΑΙ ΤΙΜΙΟΤΕΡΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΣΤΗ ΧΩΡΑ

Η ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΠΟΥ ΓΚΡΕΜΙΣΕ ΤΟΝ ΚΑΡΑΜΑΝΛΙΣΜΟ

ΥΠΕΡ ΤΩΝ ΒΙΟΜΗΧΑΝΩΝ ΤΑ «ΧΑΡΑΤΣΙΑ»
Μας τα έβαλε η κυβέρνηση για να τους κάνει ... πλουσιότερους, κατάγγειλαν στη Βουλή βουλευτές του ΠΑΣΟΚ και του ΣΥΝ (ΣΕΛ. 5)

Ιδιοκτησία - Εκδόσεις Γ. Α. ΚΟΥΡΗΣ Α.Ε.
ΧΡΟΝΟΣ 11ος • Αριθμός ΦΥΛΛΟΥ 3067

DM 1.70

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 25 ΜΑΪΟΥ 1990

50 ΔΡΑΧΜΕΣ

ΓΡΑΦΕΙΑ: ΔΗΜΗΤΡΟΣ 37 ΤΑΥΡΟΣ - Τ.Κ. 177-78
ΤΗΛ: 34.24.090 - 34.24.023 - 34.24.137 - 34.24.054

ΞΑΝΑΠΙΑΣΑΝ ΔΟΥΛΕΙΑ ΟΙ ΧΑΦΙΕΔΕΣ ΤΗΣ ΕΡΕ ΚΑΙ ΤΗΣ ΧΟΥΝΤΑΣ

ΦΑΚΕΛΩΝΟΥΝ ΤΟΥΣ ΑΠΕΡΓΟΥΣ

Ασφαλίτες με πολιτικά σπάσανε στο ξύλο βουλευτές του ΠΑΣΟΚ

ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΗΝ «Α»
Θυσιάζουν αξιωματικούς στο βωμό του κόμματος
• Κατάγγελλει υποναύαρχος (ΣΕΛ. 10)
Τί κρύβεται πίσω από την επίθεση Λαλιώτη
• Μέλη του Ε.Γ. ζητάνε άξυνση, παρά την αντίθεση Ανδρέα (ΣΕΛ. 8)



Το παρακάτω της Ρηγύλης έδρασε πάλι και έδωσε εντολή στα ΜΑΤ να σπαστούν στο ξύλο εργαζόμενους που διεκδικούσαν το φώμα τους, αλλά και βουλευτές του ΠΑΣΟΚ που είχαν πάει για συμπαραστάση. Ποιος είπε ότι η Δεξιά έλασε το παλτό της;

Η ΚΡΑΤΙΚΗ τρομοκρατία μέσα απ' τις «νέες ιδέες» της κυβέρνησης Μητσοτάκη ξαναζωντάνεψε χθες, με την προσφιλή προς τη Δεξιά μέθοδο του χαφιεδισμού και της βίαιης καταστολής των λαϊκών κινητοποιήσεων.
Οι χαφιέδες της ΕΡΕ και της χούντας «έπασαν» δουλειά, οι ασφαλίτες - ανασκουμπήθηκαν και χτυπούσαν αλιμπίτα βουλευτές και εργαζόμενους, ενώ το συνδικαλιστικό της Ασφάλειας επαναλειτούργει.
ΛΙΓΕΣ μόνο μέρες απ' ότου η Δεξιά ολοκλήρωσε την δεσποτοκρατία της, άνοιξαν οι φακέλοι «έτοιμοι να «δεχτούν» όλους τους επιχειρήσουν ή αμφισβητήσουν το «έργο» της κυβέρνησης Μητσοτάκη.
ΖΟΥΓΚΛΑ το Σύνταγμα χθες το μεσημέρι, καθώς ΜΕΑΤζήδες ασφαλίτες και ένστολοι αστυφίλακες, ξεκίνησαν τον βουλευτή του ΠΑΣΟΚ Ντίνο Βρεττό, τον πρόεδρο της Ομοσπονδίας Κλιματουφάντουργων Θανάση Μπαλωμένο, δημοσιογράφους και τους εργαζόμενους του «Αιγίο» της «ΒΟΜΒΥΞ» και της «ΒΟΜΒΥΚΡΥΛ», που ειρηνικά διαδήλωναν τη θέλησή τους να ενταχθούν οι υπερχρεωμένες επιχειρήσεις τους στον Οργανισμό Ανασυγκρότησης.
ΤΗΝ ίδια ώρα η συνδικαλιστική παράταξη του ΠΑΣΟΚ, η ΠΑΣΚΕ έδινε στην δημοσιότητα συλλο-

Ο ΛΑΟΣ ΚΑΤΑΛΑΒΑΙΝΕΙ ΠΟΛΛΑ ΚΑΙ ΧΤΥΠΑΙ ΤΗΝ ΑΧΑΡΙΣΤΙΑ
Ανεβαίνει η κυκλοφορία της «Αυριανής»
• Σας παρακαλούμε βοηθήστε και τη «ΝΙΚΗ»
Ο ΒΡΟΜΙΚΟΣ πόλεμος που γίνεται από ΟΛΕΣ τις πλευρές σε βάρος του Συγκροτήματός μας, έχει γίνει πλέον απληθής από την κοινή γνώμη, η οποία πλέον καταλαβαίνει ότι «κάτι ΥΠΟΠΤΟ συμβαίνει» και γι' αυτό ακριβώς, καθημερινά, μεγαλώνει η κυκλοφορία της «Αυριανής» - προς μεγάλη απογοήτευση των διαφόρων λαλιωτών, που νόμιζαν ότι με την επίθεσή που μας έκαναν θα μας... εξόντωναν.
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελ. 8

ΓΝΩΜΗ
Δεν αρέσουμε και στον κύριο Σημίτη!..
• Τα καφεδάκια όμως που έπινε στον Ταύρο και η τζάμα διαφήμιση που του κάναμε του άρεσαν, γι' αναρπάξει τις ψήφους των ... Αυριανιστών που τώρα δεν του ... γουστάρουν
ΓΙΑ τον κύριο Τζουμάκα - που συνεχίζει να μας βρίζει - δεν χρειάζεται νομίζουμε να πούμε καμιά κουβέντα. Του φτάνει η ΛΑΧΤΑΡΑ που πέρασε για να βγει βουλευτής, ΤΣΕΛΟΥΤΑΙΟΣ και καταιδρωμένος!.. (σίγουρα δε, δεν θα έβγαίνε, αν δεν του κάναμε τη χάρη να μη γράψουμε για τις ΨΕΥΤΙΕΣ, που έλεγε παλιότερα για μας ή για το ΠΟΥ βρήκε τα ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ που ξόδεψε στην προε-
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελ. 8

ΔΕΝ ΝΤΡΕΠΟΣΑΣΤΕ, ΜΩΡΕ;
Ολοι εναντίον της «Αυριανής»!
• Για δέστε, πόσο μας φοβούνται ...
ότι δεν είναι στο «κόλπο» ΕΞΩΤΩΣΗΣ της «Αυριανής» και του Συγκροτήματός μας, γιατί μόνο έτσι - δηλαδή πετώντας στο σκοπό τους (λιγάκι δύσκολο βέβαια...) - μπορεί να ανοίξει ο δρόμος για την ΥΠΟΔΟΥΛΩΣΗ της πολιτικής μας ζωής στα γυνώστα ντόπια και ξένα κέντρα, που κανονίζουν τις τύχες του λαού από το παρασκήνιο.
ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίες μας το σχέδιο αυτό περιλαμβάνει το ΦΑΓΩΜΑ του Ανδρέα, γι' αυτό το σκοπό δουλεύουν οι άνθρωποι που τον γλιφούν
τώρα και τον βάζουν και κάνει δηλώσεις εναντίον της μοναδικής εφημερίδας που τον στηρίζει την περίοδο που όλες οι άλλες φυλλάδες τον φωνάζανε... κλέφτη και σίγουρα θα τον είχαν κλείσει μέσα (η αρχή έγινε περίπου το καλοκαίρι), αν δεν είμαστε εμείς να ξεσηκώσουμε τον κόσμο, γιατί εκκίνητη την επαχή οι διάφοροι Λαλιώτες είχαν εξαφανιστεί και πίνανε τα ουσιακά τους κάθε βράδυ με τους υβριστές του ΠΑΣΟΚ. Και μετά τον Ανδρέα ΘΑ ΦΑΝΕ και τον Μητσοτάκη, οπότε καταλαβαίνεται τι ΕΧΟΥΝ ΝΑ ΔΟΥΝ ΤΑ ΜΑΤΙΑ μας... Μέχρι ΛΙΒΑΝΟΣ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελ. 8

ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΗΝ «ΑΥΡΙΑΝΗ» ΔΙΑΒΑΖΕΤΕ ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ ΚΑΙ ΤΗ «ΝΙΚΗ»
Ερχονται δύσκολες μέρες και πρέπει οι εφημερίδες μας νάχουν μεγάλη κυκλοφορία

(A. S. I)

